



ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
CONSILIUL LOCAL AL COM. URECHENI
Nr 5960 /09.08.2018

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 09.08.2018 în cadrul ședinței de indata a Consiliului local al comunei Urecheni.

Convocarea Consiliului local s-a făcut potrivit Dispoziției nr.162 din 09.08.2018 a Primarului comunei Urecheni.

Invitația la ședință a consilierilor s-a făcut telefonic, precizându-se ordinea de zi și ora desfășurării.

Se face apelul nominal al consilierilor și se informează că ședința este legal constituită, fiind prezenți 11 consilieri locali absenți fiind domnii consilieri locali Pavel Mihai și Calugaru Nicolae.

A fost pus la dispoziția consilierilor, în timp util, procesul verbal al ședinței anterioare. Nefiind nici o completare a opiniilor exprimate în ședința anterioară a consiliului local, procesul verbal fiind supus la vot, a fost aprobat de toți 11 consilieri locali în funcție, prezenți la această ședință.

Domnul primar da cuvântul președintelui de ședință domnul consilier local Bordianu Adrian .

Domnul consilier Bordianu Adrian deschide ședința și informează faptul că are următoarea ordine de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect și de aprobare a acordului de parteneriat -PROIECT „CONSTRUCȚII GRĂDINIȚE REGIUNE NORD EST” cod Mysmis 125152 Axa prioritară 10 Îmbunătățirea infrastructurii educaționale Prioritatea de Investiții 10.1 Investițiile în educație, și formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare ,Apel de proiecte nr . POR/10/2018/10/10.1a/APC/7REGIUNI.**
- 2. Diverse: Intrebări, Cereri, Interpelări.**

Se supune votului deschis ordinea de zi prezentată și se aprobă cu 11 voturi „ pentru ”.

Prin expunerea de motive domnul primar solicita domnilor consilieri locali analizarea și votarea unui proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect și de aprobarea acordului de parteneriat -PROIECT „CONSTRUCȚII GRĂDINIȚE REGIUNE NORD EST” cod Mysmis 125152 Axa prioritară 10 Îmbunătățirea infrastructurii educaționale Prioritatea de Investiții 10.1 Investițiile în educație, și formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare ,Apel de proiecte nr . POR/10/2018/10/10.1a/APC/7REGIUNI.

Pentru motivarea inițierii acestui și aprobării acestui proiect de hotărâre domnul primar prezintă domnilor consilieri locali următoarele motive:

- faptul că, la nivelul UAT Urecheni se află în derulare un Proiect privind construcția unei Grădinițe cu fonduri de la Ministerul Educației Naționale;

-faptul că, Ministerul Educației Naționale intenționează să depună cereri de finanțare pe Axa 10 - Apel de proiecte nr . POR/10/2018/10/10.1a/APC/7REGIUNI pentru rambursarea unor cheltuieli ocazionate de reabilitarea/construcția și dotarea cu mobilier a unităților de învățământ cuprinse în Proiectul privind Reforma Educației Timpurii și Proiectul privind Reabilitarea Structurilor școlare;

- faptul că, pentru depunerea acestor cereri de finanțare uat în calitate de parteneri trebuie să depună o serie de documente:Declarație de eligibilitate, Declarație de angajament, Hcl privind aprobarea parteneriatului între Ministerul Educației Naționale în calitate de lider de proiect și UAT Urecheni în calitate de partener de proiect.

Se prezintă termenii Acordului de parteneriat care va face parte din hotărârea susmenționată ;

Obiectul acestui parteneriat este de a stabili drepturile și obligațiile părților, contribuția financiară proprie a fiecărei părți la bugetul proiectului, aferent investiției Grădinița cu program normal Urecheni, Urecheni, județ Neamț, precum și responsabilitățile ce le revin în implementarea activităților aferente investiției Grădinița cu program normal Urecheni, Urecheni, județ Neamț, cuprinsă în cadrul proiectului: „*CONSTRUCȚII GRĂDINIȚE REGIUNEA NORD EST*” cod Mysmis 125152, care este depus în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 10 Îmbunătățirea infrastructurii educaționale, Prioritatea de investiții 10.1 Investițiile în educație, și formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare

(1) Obiectiv Specific 10.1 Creșterea gradului de participare la **nivelul educației timpurii** și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului, precum și pe perioada de durabilitate și de valabilitate a contractului de finanțare.

(2) Prezentul acord se constituie anexă la cererea de finanțare.

Se da citire expunerii de motive și proiectului de hotărâre. Comisiile de specialitate din cadrul Consiliului local Urecheni avizează favorabil Proiectul de hotărâre. Ne fiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre se supune la vot fiind aprobat în unanimitate cu 11 voturi pentru **fiind adoptată HCL Urecheni Nr 36/09.08.2018**

La rubrica diverse domnul secretar face o scurtă prezentare domnilor consilieri a adresei primite de la Direcția de Sănătate Publică Neamț cu privire la virusul West Nile produs de către tantari.

Domnul primar solicită punctul de vedere al domnilor consilieri locali cu privire la susținerea acestora în vederea încheierii unui protocol cu Asociația Sportivă Zorile Urecheni pentru sprijinirea financiară a echipei de fotbal Zorile Urecheni pentru participarea în Liga a V a sezonul 2018-2019.

Cheltuielile necesare pentru anul competițional 2018-2019 fiind estimate la suma de 30.000 lei.

Domnii consilieri locali sunt de acord pentru încheierea unui protocol cu Asociația Sportivă Urecheni, și sprijinirea financiară a echipei de fotbal Zorile Urecheni proiect de hotărâre ce va fi inițiat de către primarul comunei într-o sesiune viitoare de consiliu local.

Domnul consilier local Macarie Constantin aduce în discuție problema parcarii Dispensarului Uman Urecheni aceasta fiind una mică pentru traficul din zonă. Domnul primar informează pe domnii consilieri că în luna septembrie se va depune un proiect pentru reabilitarea parcarii precum și a unor amenajări la Dispensarul Uman, proiect pe GAL Tinutul Zimbrilor, comuna Urecheni făcând parte din acest GAL.

Secretarul întreabă pe domnii consilieri locali dacă au propuneri pentru proiecte de hotărâri răspunsul fiind negativ. Întrucât alte întrebări, interpelări și probleme de analizat nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, președintele de sesiune declară închise lucrările de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Bordianu Adrian



Contrasemnează:

Secretar

Axinte Ovidiu